

守护美好 从一份保障开始

我市保险业举行“7·8全国保险公众宣传日”活动



保险公司员工正在展示“为7·8全国保险公众宣传日点赞”手指舞。
本报记者 高海波 摄

本报讯(记者 高海波)7月8日上午,市保险行业协会组织全市保险企业工作人员参加了太平洋人寿漯河中心支公司在沙澧河风景区碧苑广场举行的“7·8全国保险公众宣传日”扶贫徒步走活动的启动仪式,标志

着全市保险业“7·8全国保险公众宣传日”各项活动正式启动。据市保险行业协会秘书长白荣川介绍,协会在今年的“7·8全国保险公众宣传日”活动中,充分调动各保险企业的积极性,由各保险企业根据自身的优势开

展“7·8全国保险公众宣传日”活动,而市保险行业协会负责开展全行业“诚信宣誓”活动。这样的组织和调配能够以最小的成本开展更多的、更加精彩纷呈的宣传活动。

在此次启动仪式上,协会组织部分行业精英,加上太平洋人寿漯河中心支公司选拔出来的优秀员工,共同拍摄“为7·8全国保险公众宣传日点赞”的手指舞视频。此视频还将上传到抖音APP上进行播放,有兴趣的市民可以自行观看。

在随后举行的全市保险行业精英“诚信宣誓”活动中,平安人寿漯河中心支公司总经理崔晓柳作为领誓人,带领全行业精英进行了保险业诚信宣誓,向全市人民庄严承诺:一定诚信经营,诚信投保,诚信理赔,为全市每个家庭的美好生活贡献一分力量。

随着一声令下,全市保险业

的精英和太平洋人寿漯河中心支公司参加扶贫徒步走活动的员工跟随旗帜,迈着矫健的步伐,开始他们8公里的行程。

据太平洋人寿漯河中心支公司总经理胡克富介绍,公司在今天除了开展“为7·8全国保险公众宣传日点赞”的视频拍摄、扶贫徒步走活动之外,还将开展无偿献血、保险开放日、公司总经理接待等活动,让公众认识保险、支持保险、参与保险,真正做到“守护美好,从一份保障开始”。胡克富表示,在此次徒步走活动中,将依据参与员工行走的步数折算成扶贫款,帮助贫困地区的贫困户。

平安人寿漯河中心支公司相关负责人表示,除了参加今天的活动,平安人寿漯河中心支公司也开展了“7·8全国保险公众宣传日”系列活动。7月5日和7月6日开展了保险公众开放日活动,邀请客户代表和社区居民学习保

险知识,并开展亲子互动活动,为小朋友们准备了手工绘画小礼物。7月7日下午,在郾城区淞江小区开展保险进社区活动,在现场,安排了少儿舞蹈、朗读大赛等节目与社区居民互动。同时,在现场设置了6顶宣传帐篷,进行保险知识宣传、反洗钱、抵制非法集资宣传。7月8日,平安人寿临颖网点组织保险代理人深入社区和街道进行保险知识宣传。

活动最后,白荣川表示,今年7月8日是第六个“全国保险公众宣传日”。六年来,改变的是活动的形式,不变的是保险业的责任与担当。尤其是今年,中国银保监会的主题是将保险宣传和扶贫结合在一起,并采取徒步走这种形式,就是要广大保险从业者真正践行“身体健康一小步,保险扶贫一大步”的理念,树立“有价值、有担当、有温度”的行业形象。

全市财政投入2.8亿元 落实农业支持保护补贴政策

为调动农民生产积极性,进一步支持农业发展和农民增收,漯河市财政局积极谋划,多方筹措,及时足额下发2018年耕地地力保护补贴资金共2.8亿元,资金兑付及时,发放到位,确保了国家惠农政策落到实处。

市财政局一是核实基础信息。提前做好农户姓名、身份证号码、补贴面积、补贴资金发放账户等信息核对工作,保证基础信息的准确性、完整性。二是做好政策宣传引导。利用各种媒介积极宣传农业支持保护补贴政策,深入群众做好政策解释,使广大群众了解农业支持保护补贴

政策意义,补贴标准等内容,为补贴政策落实奠定基础。三是强化补贴兑付督导。建立周报、日报制度,定期汇总补贴兑付情况,督导各县区加快补贴兑付进度,使群众尽早收到补贴,更好发挥财政补贴资金效益。四是加强惠农补贴资金监管。补助资金实行专项管理、分账核算、专款专用的管理方式,通过“一卡通”发到农户手中。同时,密切配合农业、审计等部门,把好审核关,做好补贴面积申报、核实、公示、信息的审核和录入,确保补贴发放公开、公正、公平。

李瑞玲 王鹏

泰国普吉岛海域游船倾覆事故发生后

中国平安开通快速理赔绿色通道

7月5日17时45分左右,两艘载有127名中国游客的船只在返回普吉岛途中,突遇特大暴风雨发生倾覆。截至6日18时,事故造成16名中国游客死亡,33名中国游客失踪,78名中国游客获救。事故发生后,中国平安立即成立应急工作组,中国平安产、寿、养、健各家子公司高度重视,紧急启动多项应急救援措施和理赔绿色通道,第一时间开通95511海外急难援助服务,向出险客户提供多项海外紧急救援项目,包括联合救援公司开通绿色通道,为事件出险客户免单证、向医院发担保函和急速垫付医疗费等。

截至7月6日17时,中国平安旗下保险类专业公司已排查到公司承保的1个旅行团确认出险。目前,公司已排查确认1名客户遇难、3名受伤、4名失联。后续中国平安将密切关注事故情况与报案信息,一旦确认将第一时间为客户及家属提供便捷、快速的理赔服务。

王永辉

融入社区谋发展

——中原银行漯河分行泰盈紫金城社区支行创新服务纪实

■本报记者 高海波
通讯员 薛永杰

在中原银行漯河分行泰盈紫金城社区支行的门前有一个电动摇摇椅,这个摇摇椅让社区居民张梅花和泰盈紫金城社区支行之间产生了不解之缘。

泰盈紫金城社区支行是中原银行漯河分行新设立的分支机构,周围新建的居民小区较多,还没有成熟的社区配套设施。为了方便携带孩子的客户在排队时可以哄孩子玩,该行就在银行门前安放了一个电动摇摇椅。有一次,张梅花两岁多的小孙女要玩摇摇椅,可恰巧张梅花没有带一元硬币,银行工作人员就递给了她一枚一元硬币。就是这件小

事让张梅花感受到了银行员工的亲切。

除此之外,银行还定期开展“感恩父母,孝行天下”活动,组织老年人举办棋牌比赛,针对老年人举行“特惠天天购”活动……一件件事情,让张梅花逐渐认识到了这家银行的与众不同之处,从心里认可了这家银行,相信了这家银行。为此,原本与该行没有任何业务关系的张梅花,把自己省出来的积蓄拿出来,让泰盈紫金城社区支行替她打理,并获得了不错的收益。用张梅花的话说就是,“他们的实际行动打动了我,我信得过他们。”

面对记者的采访,泰盈紫金

城社区支行的工作人员戴源有些腼腆,很难想象她在社区的老人和孩子面前是那样的谈笑自如,亲切得像一家人似的。戴源告诉记者,社区支行自开业那天起,就坚持举行“特惠天天购”活动。工作人员选择价廉物美的馒头、面条、鸡蛋、蔬菜、调料等与居民生活息息相关的物品进行团购,然后以成本价让社区的居民购买。同时,支行还针对老年人每月举办一次“感恩父母、孝行天下,中原银行喊您免费来理发”活动,让老年客户真正感觉到“天天有热闹、周周有活动、月月有主题”。为了丰富周围居住的老年人的精神生活,支行工作人员精心设计娱乐节目,

组织棋牌比赛,提供奖品,尽管只是一件T恤衫或一壶油、一斤米、一提纸,但给老年人带去了精神上的满足。正如张梅花在感谢信里说的那样:“尽管奖品微不足道,但是参与者都很快乐。因为我们得到的不只是物质上的奖励,更重要的是精神上的满足,是银行对我们的尊重和不分你我彼此一家的浓浓情意,更为我们的生活带来了无穷的乐趣……”

支行工作人员的努力得到

了广大居民的认可,在中午吃午饭的时候,经常会有热心的客户来送饭:自家腌的咸菜、粉浆面条、新鲜的油炸小鱼……这些饭菜就是居民心意最好的体现。

戴源告诉记者,泰盈紫金城社区支行会继续落实“三抓一坚持”工作要求,继续为社区客户提供别样的暖心服务,融入社区的生活中,丰富老年客户的退休生活,让社区支行与居民融为一体,共建美好社区。



创新扶“中小” “三招”破难题

——中国银行漯河分行扶助中小企业发展工作综述

■本报记者 高海波 姚肖

2017年召开的全国第五次金融工作会议,为振兴实体经济经济的生力军——小微企业,带来了蓬勃发展的新机遇。习近平总书记在此次会议上强调,大力支持小微企业发展,着力解决融资难、融资贵难题。

其实,从2013年开始,中国银行漯河分行(以下简称“市中行”)就开始了创新金融产品、扶助中小企业发展的探索和尝试。五年来,仅在专利质押融资这个创新的金融产品上,市中行就为几十家中小企业提供贷款3.5亿元。

第一招:扶持“龙头”,发挥示范带动效应

产业集群是中小企业发展的重要组织形式和载体,对推

动企业专业化分工协作、有效配置生产要素、降低创新创业成本、节约社会资源、促进区域经济社会发展都具有重要意义,但产业集群的形成需要有龙头企业发挥示范带动效应。

龙头企业与小微企业之间开展多种形式的经济技术合作,建立稳定的供应、生产、销售等协作、配套关系,提高专业化协作水平,完善产业链,就可以初步形成产业集群。由此可见,龙头企业企业在地方经济发展中的重要位置。

正是源于此,市中行自2017年开始,先后为河南三剑客农业股份有限公司、河南恒瑞瑞粉科技股份有限公司、漯河利通液压科技股份有限公司等6家重点龙头企业投放贷款8350万元。

第二招:创新产品,破解企业融资难题

“中小企业有专利权,本来是好事,但需要每年投入资金维护。本就缺乏发展资金,还要在维护专利上不断投入资金。我们就抓住这个契机,选择成长性好的企业,用专利权进行质押,给企业提供贷款。”市中行党委书记、行长杨东这样介绍该行创新金融产品“专利贷”。

2013年,市中行与市知识产权局签订了业务合作协议,积极探索开展知识产权质押融资工作,推出“专利贷”产品,该产品专为科技型中小企业量身定制,通过专利权进行质押贷款,破解中小企业融资难题。像这样的创新,市中行还有不少,与税务部门合作,推出“税务贷”;与工商部门合作推出“商标贷”……

“像我们这种科技型企业,没

有自己的土地、厂房,直接去银行贷款的话,根本拿不到钱,我们最值钱的资产就是自己的专利权了。”一位科技型中小企业负责人在谈到自己使用“专利贷”时这样说。

有了“专利贷”,企业拿到了贷款,还可以获得部分专利补助的资金。这对“求钱若渴”的中小企业来说,无疑是雪中送炭。自2013年以来,市中行累计发放“专利贷”贷款49笔,金额达35990万元。截至今年5月底,市中行为15家企业办理了“专利贷”,贷款余额12220万元。近年来,市中行通过创新金融产品已为全市中小企业累计发放贷款8亿多元。

第三招:利用优势,为中小企业牵线搭桥

市中行利用中国银行总行丰

富的海外资源,积极落实市委、

市政府“四三二一”工作部署,为全市中小企业“牵线搭桥”,帮助他们走出国门、走向世界。

2017年3月和2018年4月,中国银行总行与河南省政府、工业和信息化部联合举办的两次“河南工商企业跨境投融资对接会”上,市中行组织我市35家企业参加了洽谈会,共参加50场次“一对一”洽谈,解决了小微企业缺乏与海外企业沟通途径的问题。对接会上,河南省泓泽服饰有限公司、河南三剑客农业股份有限公司等我市多家企业与海外客户达成了合作意向。

2017年6月2日,该行组织河南三剑客农业股份有限公司到布鲁塞尔参加中国银行主办的“中国-欧盟小微企业合作对接会”,帮助企业与卢森堡最大的乳制品公司LUXLAIT公司签订战略合作协议。

威海查处多个非法集资团伙 节能环保等概念成诱饵

近年来,全国各地以“科技产业”、“节能产品”、“慈善互助”、“金融互助”、“虚拟货币”、“网络理财”等为幌子实施的新型非法集资违法犯罪泛滥肆虐。警方提醒,请您理财时擦亮眼睛,否则一旦被骗,可能血本无归。

现在,非法集资犯罪与早期“发传单——办公室领抽纸等——投资——高息——六月付本”的传统集资不同,新型金融集资披着虚拟货币、金融创新的外衣,不断变换犯罪手法,利用“金融互助”、“爱心慈善”、“虚拟货币”、“电子商务”、“微信营销”等各种名目,策划、组织集资活动,其活动范围突破了地域限制,下线发展也超越了熟人圈

子,呈现出蔓延广、迷惑强、诱惑大、非法集资犯罪和传销、洗钱犯罪相互交织等新特征。

如威海相关部门调查处理过的善林金融、全家福体验中心、亮睛公司、济南旭超节能设备公司威海公司、百地置业、中小企业咨询处、文藏贸易公司、中粮人家、润银集团、绿叶集团、苏世比钻石公司等。它们都具有以“电子商务”、“节能环保”、“消费返利”、“高额回报”、“健康体验”等为诱饵,按层级发展会员、代理商、加盟商加入以获取非法利益。

非法集资犯罪的几个特点:一是集资方式网络化。随着大数据和移动互联网时代的到来,非法集资犯罪与互联网结

合得更加紧密。微信、QQ、陌陌等即时通信工具以及微信红包、支付宝和网银转账等快捷支付方式,让犯罪分子实施新型的非法集资犯罪“如鱼得水”。犯罪分子借助微信群、QQ群等媒介的辐射效应,大肆宣传其运作方式及如何获得高收益,发展下线,安排工作,让受害者通过网络支付钱款并通过第三方支付渠道将骗来的钱迅速转移,将网络作为实施新型非法集资犯罪的“温床”。

二是非法集资宣传洗脑化。新型非法集资犯罪的可怕和恶劣之处在于其高超的宣传伎俩和洗脑术的精神控制。或是重金投放广告,请名人代言等进行华丽

包装;或是通过“精神传销”对受害者进行洗脑控制。

三是集资标的虚拟化。随着集资手段的升级换代,集资的产品也由传统的化妆品、资源开发等“实体经济”向资本运作、虚拟货币等虚拟产品进化。许多非法集资组织者打着互联网“金融创新”等幌子,甚至直接避开传统非法集资的“商品”载体,使新型非法集资变得难以识别,迷惑性增强,潜在受害群体更为广泛。

据人民网

传销穿上区块链“马甲” 投资者需警惕

区块链是目前全球关注的具有颠覆性意义的科技创新领域。不过据报道,近年来,随着比特币大幅涨跌和区块链概念日趋火爆,打着区块链旗号的传销诈骗也频频出现。“老套路”穿上区块链的“新马甲”,立刻被很多普通投资者当成了实现财务自由的新捷径。事实上,它们可能是一个价值上亿元的“大坑”。

区块链是目前全球关注的具有颠覆性意义的科技创新领域。不过,在应用初期,不少传销行为打着区块链旗号招摇撞骗,侵害了投资者权益,扰乱了市场秩序。

值得注意的是,作为一个高大上的时尚科技热词,区块

链很容易吸引投资者的目光,产生“网红效应”,一些不法分子也借机炒作,或“空手套白狼”,炒高币值“割韭菜”,或以“虚拟货币”之名行“传销币”之实。“区块链诈骗”案件接连发生,投资者真金白银打了水漂。

为了防止上当受骗,专家建议,投资者在投资时切勿贸然跟风,对于自己不了解的领域,应当多加学习后再做判断,遇到“短时间高回报”等投资噱头时,一定要擦亮双眼,当心贪小便宜吃大亏。此外,区块链诈骗作为传统诈骗的高科技新变种,具有新特点,监管也应与时俱进。

据新华网

远离非法集资 拒绝高利诱惑

非法集资举报电话:0395-3113921